



Fund

TERME SVETI MARTIN
2024

Race

Pridružite se drugoj humanitarnoj utrci u **nedjelju 03.11.2024. godine s početkom u 10:00 sati** koju organizira Općina Sveti Martin na Muri u suradnji s Termama Sveti Martin pod nazivom **"Terme Sveti Martin FundRace"**.

Ova utrka ima cilj prikupljanja humanitarnih donacija za potrebite obitelji u Međimurskoj županiji, a kako prikupljanje donacija ne bi ostalo na lokalnoj razini, već bilo veće i uspješnije, snage su udružene s **Udrugom 'Chef kuha doma' i zagrebačkim humanitarcem Brunom Lerotićem**. Osim što se pruža pomoć onima kojima je ona potrebna, utrka također potiče i bavljenje sportom, boravak u prirodi te zdrav način života.

Ocupljanje sudionika, zajedno s podjelom startnih paketa te start i cilj utrke biti će kod Hotela Terme Sveti Martin na adresi Izvorska 3, Toplice Sveti Martin, 40313 Sveti Martin na Muri.

Na glavnoj utrci od 10 km, nastupiti mogu 2008. godište i stariji, a tu je i **utrka građana od 5 km**, na kojoj mogu nastupiti 12. godište i stariji. Za obje utrke tu su i kategorije: juniori/ke M/ŽU21, seniori/ke M/Ž 22- 29, M/Ž 30-39, veterani/ke M/Ž40-49, M/Ž50-59, M/Ž60-69, M/Ž70+.

Prijave: online prijave na utrka.com ili uoči utrke od 08:00 sati.

Za sudjelovanje u utrci potrebna je minimalna donacija od 10,00 eura, no shodno mogućnostima sudionici se ljubazno potiču i na uplatu većeg iznosa s obzirom da on služi plemenitoj humanitarnoj svrsi. Donacije možete izvršiti uplatom iznosa na račun Udruge „Chef kuha doma“ na IBAN HR092390001198000634. Prilikom transakcije u podacima za uplatu navedite svoje ime i prezime uz riječ "FundRace" (Npr. MirkoMirić_FundRace). Donacija se također može izvršiti u gotovini prilikom prijave na dan utrke i podizanja startnih paketa. **Cjelokupan iznos donirati će se potrebitim obiteljima u Međimurskoj županiji, a Terme Sveti Martin dodatno će donirati 10 eura po svakom prijavljenom trkaču.** Na taj način zajedničkim snagama možemo napraviti veliku razliku i pružiti podršku onima kojima je to najpotrebnije.

Nagrade: Pehari za prva tri natjecatelja odnosno natjecateljice u ukupnom poretku te medalje za prva/e tri po kategorijama. Podjela nagrada održat će se u 12:00 sati u restoranu Quelle gdje će se prethodno upriличiti zakuska za natjecatelje.

Obvezan je nastup sa startnim brojem koji osigurava organizator, a utrka se održava bez obzira na vremenske uvjete.

Informacije: mario.sever@termesvetimartin.com ili 098/187-9087 Mario Sever.

Za sve natjecatelje koji to žele osiguran je popust od 15% za smještaj u resortu Terme Sveti Martin u terminu od 01. – 03.11.2024., a isti možete rezervirati na mail: info@termesvetimartin.com ili na broj telefona 040/371-111 uz napomenu da ćete biti sudionik utrke.

SVI NATJECATELJI NASTUPAJU NA VLASTITU ODGOVORNOST! Nastupiti mogu svi zdravi natjecatelji i svi trče na osobnu odgovornost. Prijavom na utрку punoljetni natjecatelj se odriče mogućnosti prenošenja odgovornosti na organizatora utrke te potvrđuje svoje zdravstveno stanje i spremnost da završi utрку, dok za maloljetne sudionike, kod preuzimanja startnog paketa roditelj ili skrbnik potpisuje suglasnost za sudjelovanje.

Svim prijavljenim natjecateljima **do 20.10.2024. godine osigurati će se majica s logom utrke** kao i drugi vrijedni pokloni u startnom paketu.